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A legközelebbi közgyűlés dönt Szabó Sándor 
autóbnszengedélyánek megvonásáról

nek s különösei 
lenségét < s elke 
rendeZA*senek evek óla tartó késiek) 
Napról-napra kapjuk a leveleket és 
panaszokat, melyek sürgetik ennek 
kérdésnek a rendezési I és szemrehány 
illetik a város vezetőségét. Ezek a sz-, 
nvások onnan erednek, hogy a legtöbbe 
ismerik ennek az ügynek el- 
miatt pedig a kérdés uvors 
remélhetjük.

A helyzet ugj 
guloin beállítás: 
testületi elnök.

a gyermekmenhelv 
város csak 
nalak ellu 
járatott k<

Szabó Sári

ajak beállításáról 
¡ondoskodni. Szabó Sándor 

inénytelenül sürgette társait újabb b°fekt< 
miatt, mert hisz -n társainak tulajdonképpen 

nem volt közük. Ezért kérv 
a városhoz, hogy az egyeznie! 

gedélyt ruházza át a város Szabó 
dór társaira is. A város azonban e kél 
nem találta teljesíthetőknek. illetve :• 
kel szolgálóknak. A helvzet tehát 
Kecskeméten akkor is megszűnt voln 
buszforgalom, ha történetesen le 
a inár-már használhatatlan kocsik, 
pótlásáról Szabó Sándorék gondoskodni 
tudtak.

Amint Eiiredy Lajos iparügyi tanácsnok a 
munkatársával közölte, 

ja meg a váró* 
ad jogot, ami­

kor a közfc -gállapiHiató é>
az illető iné mben aggályok
merülnek fel s határidőhöz
kötve, a város bármikor konstatálhatja, hogy 
Szabó Sándor, mint engedélyes, nem tesz ele 
get a kapott koncesszióból eredő kötel-zetlsé 
-• nek. éppen azért a város bármikor javaslatot 

Naponkint alig 200 ember utazik a kisvasuton 
Tagadhatatlan, hogy erősen ráfizetünk a vasútra mondja Bakkay erdömester, 

a kisvasút igazgatója — Nem emelik a menetdijakat, mint a MÁV nál
Másfél éve már. hogy a gazdasági kisvasút 

• löször indult el Kecskemétről és most már ott 
tartunk vele, hogy a folytonos ráfizetések miatt 
•nár-már legszívesebben beszüntetnék a 
'asutat. Kezdetben. 1928 őszén a kimutatások 
szerint még napjában ti 700 utas vette igény­
be a kisvasútól és ilyen forgalom mellett sem 
'olt rentábilis a kisvasút, de ráfizetés sem mu­
tatkozott. Azóta hónapról hónapra csökken! a 
'asút forgalma és a jelenlegi állapotok biz<- »v 
lit’kevcsbbé sem örvendetesek.

Rnkkay József erdömester. a gazdasági kis- 
'asút igazgatója a vasút ezidöszerinti L» g-I 
u áról a következő felvilágosítási adta műnk 
társunknak:

l agad hatatlan, hogy erősen rnlirelrink a 
gazdasági vasútra. Az utasforgalom rendkívül 
U'csokkent. mert most napjában alig 200 ember 
utazik a kisvasáton. A szállításra baziroztunk 
annakidején és most a szállítási forgalom is a 
lehető legminimálisabb. Véleményem szerint

az időpont 
mert odáig legalább 
y a koncesszió ügy 
-ülik szerint ugyanis 

ij társakat akar szerezni, esel 
■gy nagyobb tóvárosi gyár ajánlatába kíván

A kétnapos Katonaünnepély április 26-án és 27-én 
szombaton és vasárnap lesz

Országos ünnep Kecskemét nagy szülötte halálának századik évfordulóján 
A Nemzeti Színház együttese előadja színházunkban a Bánk bánt 

Katona József eredeti szövegével, Hevesi Sándor rendezésében 
jeleztük, tegnap délben folyt le a !■ zi

zése ügyében Budapes 
értekezlete Zsilvay Tit 

miniszter elnökletével. Az érte- 
ett a kultuszminisztérium részé- l 

Máriay Oilön min. osztálytanácsos, továbbá . 
boleskn Mihály költő, a Kisfaludy Társa- ;

Hevesi Sándor dr.. a Nemzeti | 
izgató ja. Kecskemétről b'áy István I 
tbó Jenő tb. tanácsnok és a Katona i 
részéről Marion Sándor elnök és i 

Iván dr. társelnök.
értekezlet határozata szerint a eentenná- 

iinnepé-ly április hó 26-án. szómba- i 
vasárnap lesz. Szombaton dél- I 
a fővárosi és vidéki vendégek a I 
vonatokkal. Délután léi 6 óra- I 

r irodalmi díszközgyűlés lesz, melynek ki re 
József Kör adja meg s e keretben I 
vándorgyűlését a Kisfaludé Tár- ! 
árakor a Katona József Színház 
án ünnepi díszelőadása, a Nem- 

Színház együttesének felléptével. Katona 
zövegével. Hevesi Sándor dr. rendezi’*- 1 
Ilyen teljes szöveggel még nem került 
Bánk bán sem a fővárosban, sem a 

színpadokon. A teljesség annyira megy.
előadásra kerül az Előoersenges is eblten 
kzéshen. melynek első bemutatása a l 
■ti Színházban április 24-én lesz. sőt 

n előadják a Prolőyot is.
eredeti, teljes szöveggel hozza 

•s Bánk bánt, hanem égé 
izmihoz illő, korhű jelme 
eddig a XIX. század

I

ezen az állapoton csakis úgy segíthetünk, ha a 
viszonyokat fejlesztjük <xla. hogy a vasút meg­
felelhessen hivatásának, ('rés területeken fut a 
kisvasút, a nagyterületű bugaci legelők semmit 
sem jelentenek a vasútfejlesztés szempontjából. 
Elsősorban Bugacot kellene benépesíteni, par­
cellázni kellene ott kecskemétiekkel, akik már 
ideszoktak a városhoz.

Elmondta a továbbiakban Bakkav -.■rdömes- 
ter. hogy egyelőre nincsen szó arról, hogy a 
kisvasúinál forgalmi korlátozásokat léptesse­
nek eleibe és nem tervezik a menetdijak fel­
emelését sem. annak ellenére, hogy a MÁV feb­
ruár közepétől 20 százalékkal megdrágítja az 
utazást. Egyébként tudlunkkal Szegeden is ha 
sonló a helyzet a tanyai kisvasúinál, melyet 
pedig még 1925-ben létesítettek. A szegediek 
m-k azonban több pénzük és kitartásuk van és 
a tavasszal, ahelyett, hogy visszafejlesztenék a 
tanyai vasutat, mintegy 23 kilométernyi pályán 
tovább építik.

1» kapcsolódni, nem lehetetlen tehát az. hogy 
a városi közgyűlésnek a koncesszió visszavo­
nására vonatkozó határozatát még megfelleb­

bezi a belügyminiszterhez. hogy esetleg ezzel 
idői nyerjen. Már pedig az. autóbuszforgalom 

kérdését .1 kora tavasszal meg kell a városnak 
oldan:. ha magát és közönségéi súlyos károk­
tól akarja megóvni és a közlekedés tekinteté 
bér. a mostani falusi színvonal szégyenétől 
meg akar menekülni.

kiadás után 
nap műsorát, 

ölt a templomi is- 
Szintháromság-tcme- 
ása a különböző író­

juk küldötteinek részvételével. A 
-p után, délelőtt 11 órakor Kecs- 
th. bizottsága díszközgyűlésén egy 

th. bizottsági tag méltatja Katona Józsefet. A 
díszközgyűlésen felszólal a kormány képviselő­
je is. aki valószínűleg Zsitnay Tibor igazság­
ügyminiszter lesz.

I»élben egy órakor ünnepi ebéd.
Ebbe a programba felveszi még a rendező 

bizottság a múzeumban felállított Katona-em­
lékszoba megnyitását és bemutatását is.

A küldöttség tegnap délelőtt megtekintette a 
Katona-síremlék gipszmodelljét is. Megállapít­
ható. hogy a nagyarányú művészi alkotás. 
Petur impozáns alakja s az egész emlékmű ha­
talmas méretei máris túlhaladják a számára 
kijelölt helyet.

I A gazdátlan tejeskanna
A kecskeméti tejpiacot köztudomás szerint 

gyakorta ellenőrzik a vegyvizsgáló állomás ki­
küldöttei. akik hamisított tej után kutatnak. 
Annak ellenére, hogy meglehetős magas pénz­
bírsággal sújtják a tejhamisítókat. még mindig 
sok vizezett vagy erősen lefölözött tejet talál­
nak a piacon. A legutóbbi razzia során nagv 
zavart okozott a tejpiacon a vegyvizsgáló hiva­
tal közegeinek váratlan megjelenése. Egy ta­
nyai asszony, tízliteres tejeskannáját felkapva, 
hirtelen el akart tiinni és beugrott az egyik 
közeli füszerkereskedésbe.

A vegyvizsgálók azonban észrevették a szö­
kést és bementek a boltba is. nyomukban egy 
rendőrrel. Az üzletben több vevő volt, nem is­
merték fel a tejeskofát, de a tejeskanna ott állt 
a pult mellett egyedül és elhagyottan.

Ki jött be most a tejpiacról a kannával “ 
kérdezősködött a rendőr, de jelentkező nem 

akadt. A nagy forgalomban a boltban sem tud 
ták sem a főnök, sem pedig az. alkalmazottak, 
hogy ki jött be előbb kannával az üzletbe.

A rendőr ekkor más metódushoz folyamo­
dott. Felemelte a tejeskannát a pultasztal mel­
lől és úgy kérdezte:

Hát ez a kanna kinek a tulajdona?
De nem akadt tulajdonosa a kannának, 

pedig telistele volt tejjel.
A rendőr még ezután sem fogyott ki a forté­

lyokból:
No. ha nincs gazdája, majd elviszem én 

magamma) haza. mondta és a kannát fel 
kapva, kifelé tartott az üzletből.

Ekkor azonban csoda történt, mert jelentke­
zett a tejeskanna tulajdonosa: egy nagykendős
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Az új törvényhatósági bizottság:

tanyai asszony. Övó volt a lej. amelyről kide­
rült a vegyelemzés során, hogy erősen lefölö­
zött, sőt vizezett is s a tanyai asszony mégis, 
mint teljes, jó tejet próbálta forgalomba hozni.

A tanyai asszonyság tejhamisításért a kiha- 
gási bíróság előtt felelhet majd a bűne miatt 
Itt bizonyára nem lehel majd egyszerűen leta­
gadni a tejeskannát és ezzel a tejhamisítást is.

IV. Károly utolsó útja Magyarországon
Budaörs- Tihany Baja

A Duna hídján ott állott a vonat, amely utol 
jára vitte magyar földön IV. Károlyt és vele 
szemben, a Duna parija mellett olt horgony­

angol hadihajó, a „Glowworm”. hogy 
királyt a nagyálltául parancsára.

igyarság szörnyű tragikuma benne volt 
ebben a dunaparli jelenetben. A magyar vonat 
mintha a magyarság sorsát ábrázolná. Megy - 
gőzerővel halad jövendője felé és im elöli • a 
sors hömpölygő folyama s neki meg kell állnia 
és vissza kell fordulnia.

Amott a magyar vízen idegen naszád, ka­
zánjai befűtve. útra készen, hogy menjen isme­
retlen jövendő felé és mikor keresztüiszeli a 
magyar vizet, akkor is visz ez az idegen hajó 
magával abból, ami a magyaré volt mihez 
ezeresztendős tradíciók fűzik.

Ez volt mindig a magyarság sorsa. Hányszor 
indult meg a fejlődés útjára és hányszor kel 

a történelmi áradatokkal szem- 
akár talár, akár török áradat 
mindannyiszor drága magyar

!• *t megállnia 
ben. amelyek 
volt a nevük 
életeket sodortak el és a magyar fejlődés útját 
zárták el vagy fordították vissza hosszú időkre.

Jó volt ez a magyar, amikor ilyen áradatok 
nak kellett nekifeszítenie a mellét, hogy saját 
vérével védelmezze nyugat biztonságát. S ami 
kor a sors keze veri ezt a szegény népet, ami­
kor világháború áradó hullámaiban vergődik, 
akkor nincs egy barátja sem. amikor tragé­
diájának keserű napjaiban saját gyermekei 
támadnak ellene, akik a forradalmak szörnyű 
felfordulásában betegekké kínozták, akkor se 
volt a nyugat hatalmasságai űzött, aki segítsé­
gére jött volna a gyötrődés lázas állapotából 
felemelni.

Amikor saját erejéből igyekszik elhárítani 
egv szerencsétlen elhatározásból és a helyzet

/A világsikerű újdonság! 
Cederholm Boris s

jACseka Országában?
2 Az orosz szovjetről szóló könvvek 2
3 között ez az első, - y , sgszem 3
1 sebb tapasztalat a ipján megkapó» hű ◄
2 képét adja a bolsevista államrendszer, 2
2 a mindenható Cseles szörnyű (izéiméi* 2
4 nek és a szolovecki szigetekre számú-
2 zöttek emberfeletti szenvedéseinek A 2
2 472 oldal <s könw ára G pengő. Kapható 3
3 minden könyvkereskedésben és a va- 2
2 súti pályaudvarokon. 368 2

Mindenütt kapható I ermeli:

TEJSZÖVETKEZETI
Budapest, I. Horthy Miklós-út 119 J21

KÖZPONT.

félreértéséből előkészített királypuccs 
következményeit, akkor sincs egy ér; 
mellette, de van körülötte szuronvos 
ágyúk gyűrűje, minden pillanatban k< 
arra, hogy a halált zúdítsák reá erre a szegén' 
nemzetre.

Szegény magyar vonal. Te csak állj é: 
állni sem bírsz, fordulj vissza! Nézd, ott 
az idegen hajó, azé átjövendő, a nyugaté, atne 
Ivet a te tested védett századokon keresztül 

Péter Pál-napján lesz a 70 éves 
Kecskeméti Dalárda jubiláns ünnepsége 

Kerületi Dalosverseny, díszhangverseny, ünnepi közgyűlés a jubileumi ünnepségük 
műsorán A Dalárda megiratja 70 éves fennállása történetét 

i Ebben az évben ünnepli a Kecskeméti Da- 
í lárda fennállása és fényes diadalokban gazdag. 
I eredménydús működése hetvenéves jubileumát. 
t A nevezetes évfordulót nagyszabású ünnepsé­

gek leszik emlékezetessé az országoshírű kiváló 
I dalosegyesület történetében. A jubileumi ün­

nepségek előkészítésére külön bizottságot kiil 
i dőlt ki a Dalárda, melynek vezetősége a bízott - 
i ság előterjesztése alapján a következőkben álla 

pítolla meg az ünnepségek inűsortervczetét:
' A jubileumi ünnep június 29-én. Péter Pál 
j napján lesz kerületi dalosversennyel, előrelát­

hatólag mintegy 13 dalárda. 4- 500 dalárdista 
és ugyanannyi vendég részvételével, akik a 
környékbeli városokból, helységekből érkéz-

! nek Kecskemétre.
i Reggel zenés ébresztővel kezdődik az ünnep 

műsora. A reggeli vonatokkal érkeznek a yen 
dégek. A vasúti állomástól a vendégek fogadása 
és a zászlók megkoszorúzása után bevonulás 
a Nagykőrösi-utcán a menet élén a Kecske-

| méli Dalárda, a végén a Polgári Daloskor ha­
lad a Kossutli-szoborhoz. OH a Himnusz 
eléneklést után üdvözlés, ünnepélyes fogadás a 
varos részéről, a vendégek válasza, végül Szó­
zat. Ezután a vendégek szállásaikra vonulnak.

| A templomok reggeli istentiszteletein a dalár­
dák énekelnek. Délelőtt 10 órakor daloskerü-

■ leli közgyűlés keretében a Kecskeméti Dalárda 
jubileumi ünnep. . II óraor kerületi dalosver

i seny a színházin*); 12 órakor összpróba az
Ókollégium udvarán: 1 órakor ebéd. Délután 

I í órakor összkari előadás a Tisza-kollégium 
| udvarán vagy a Kertmoziban. Este 7 órakor a 

zsűri döntésének kihirdetése. X órakor szín­
házi díszhangverseny. !• órakor szerenádok, 
utána esetleg táncmulatság.

A kötöttkari verseny csoportjai: I. Műdal. II.
I Népdal. 111. Vegyeskar.
I A színházi díszhangversenyen szerepel a

len támadása ellen. Nézd, milyen 
alja modern kazánja füstjét, nézd, 
nagát rá a vízre, hasítja a hullámo- 
y hatalmas erővel a jövendők vizein 

íjak, új szépségek felé.
pedig, magyar vonat, búsan nézel utána, 

csakugyan megfordulj visszafelé, 
a nyomorúságok, a gond állo- 

hasítson ez a látoinány. Ha magadra 
is s ha az egész világ ellened fordult 
;yölölel köteleivel próbálnak is meg 

■ked hatalmas segítőd, a te I;>te- 
■rt, mert edzeni akar, kérész- 
■rt nevelni akar, meglátogat, 
ti veteti. Számodra tartogat 
ár reád. olyan hivatás, atne 

szenvedésekben és küzdelmekben 
végezhet el Ne az idegen hajó 

ivolodó körvonalai után nézz, ne nyu- 
irányítsd tekintetedet, hanem felfelé, 

leié. Onnan jő számodra a segítség. Olt 
te istened. Es ha Isten veled van. ki­
ehet akkor ellened?

b'olytaláiut következik.

Kecskcméti Dalárda. Polgári Daloskor, a 
Kath. és Ref. Egyházi Énekkar, a három ver- 
snycsoporl elsődíjas dalárdái kötött és szaba 
dón választott karokkal, azonkívül fővárosi 
művészek is közreműködnek.

'■’enli tervezet felett még a daloskerület dönt 
véglegesen. Megemlítjük még. hogy tervbevet 
lók a rádió bekapcsolását is.

A jubiláns dalárda megbízta Tormássy Ist­
ván nv. rendőrfőtanácsost, a dalárda alelnökét 
az egyesüld 70 éves történetének megírásával.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

HIRDETMÉNY
\ kecskéinéli kir. törvényszék közhírré teszi. ti<>X' 
Dömötör János malombértö orgoványi lakos ellen 

lolyamatba telt i-södönkíviili kenyszeregycsségi ügyl>"ti 
az egyezségi tárgyalásra határnapul 1930. évi március 
hó I. napjának délelőtti 9 és fél óráját a kir. törvény 
szék 'ltákóezi-úl 7. II. cm 33. számúi hivatalos helyi 
sí-. bi- kitűzi, amikorra az adóst, vagyonfelügyelőt és a 
lólelezökel a törvényes következmények terhével meg

estiemét. 1930. évi január hó 28 napján.
Orbán János sk. kir. lörvszéki bíró. 

A kiadmány hiteléül:
! ollnsné sk., irodaaegédtisrt.

Nemes gyümölcsfák
szavatolt tiszta fajták dús gvökérzettel, 
erőteljes koronával minden mennyiség­
ben a legelőnyösebb árakon beszerez 
hetők Dr. Temesváry Géza ny. főispán 
gazdaságának arany éremmel és okleve­
lekkel kitüntetett ujszeged-marostői faisko­
lájában. 50 dr. megrendelésénél inég ha 
többek löszére szolgál is 2()°/o áikedvez 
meny. Iroda Szegeden Szentháromság-utca 
15 szám. Kérjen árjegyzéket. 387
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A felsőpusztaszeri haszonbérlők a földmívelésügyi 
miniszternél panaszkodtak Kecskemét városára

A felsőpusztaszeri volt haszonbérlők, il­
letve az ott eladott földek uj tulajdonosai 
az elmúlt héten Steuer György dorozsmai 
országgyűlési képviselő vezetésével felke­
resték Mayer földinivelésúgvi minisztert és 
arra kérték, hogy vetesse felülvizsgálás alá 
a Kecskemét várostól vásárolt földek túl- 
magas vételárát és eszközöljön ki számukra 
méltánvosabb fizetési feltételeket.

A küldöttség elpanaszolta, hogy túlmaga- 
sak voltak a kikiáltási árak, hogy a jobb- 
módúak a régi haszonbérlőket kilicitálták és 
végül sérelmezték, hogy a város most 8 
nap alatt követeli a vételár 25 százalékát.

A város megsegíti
A nehéz helyzetbe jutott városi haszonbérlők 

támogatására alakult bizottság pénteken dél­
előtt tartott ülésén vizsgálta át a beérkezett ké­
relmeket. Az Ínséges bérlőkkel szemben a jóin­
dulat és méltányosság érvényesült, mert a bi­
zottság úgy határozott, hogy indokolt esetek­
ben vetőmagot ad hitelbe, azoknak pedig, akik-

Látogatás a város fatelepén, 
ahol állítólag vagonszámra tiint el a fa

Tessék szétnézni nálunk, ilyen e annak a lakása, aki vagonszámra sikkasztotta a fát 
mondja Müller Viktor, a fatelep vezetője

A márivárosi állomás szomszédságában, a 
Tatár soron van a város fatelepe, ahol mosta­
nában furcsa munka folyik. A polgármester 
vezetésével megindult vizsgálat folyamán egy 
szűkebbkörü bizottság szinte kilószámra átmá- 
zsálta a telep óriási fakészletét és a város szám­
vevői hivatalában már hetek óta átszámolják, 
ellenőrzik a fatelep számadásait hat esztendőre 
visszamenőleg.

Amióta különben Palásti András, a fatelep 
volt alkalmazottja állítólagos visszaélésekről 
lett jelentést a polgármesternek, azóta a telep 
vezetésében is változás történt. Most egy nyu­
galmazott városi föerdöór a telep felügyelője, 
kizárólag ezért rendelték be ideiglens szolgá­
lattételre. míg a fatelep eddigi vezetőjét. Müller 
Viktort a vizsgálat idejére felmentették az állá 
-ától, ő most különben az izgalmaktól megvisel 
fen. betegen fekszik a lakásán.

Minap délután látogatást tettünk a fatelepen, 
ahol az ideiglenesen kirendelt linzi főerdőőrt 
találtuk. A hatalmas telepen most csak ö van 
egyedül, viszont famennyiség sincs sok. A fel­
jegyzés szerint 357 métermázsa a vágott fa. 
tölgy es akácból pedig 731 ármérték az összes 
készlet. A terjedelmes tele pen ez a mennyiség 
egészen elvesz, pedig e*zer családnak egész esz- 
••■ndei tüzelőül elegendő volna.

Müller Viktor lakása is a telepen van. két 
'zoba-konyhás lakás, egyszerű, polgári ízléssel 
berendezve. A hálószobában van az. egész csa­
lád: a felügyelő ágyban fekszik, felesége ruhát 
foltoz. Müller sógornője, aki állandóan náluk 
tartózkodik, harisnyát stoppol. A kályha mel 
lett tanul Müller kisfia, akit látogatásunkkor 
kiküldtek a konyhába tanulni. Mert a fatelep 
vezetőjének másik szobájában nem fiitenek. 
láttuk, hogy kályha sincs ott.

A szardínia, mint gyanúok 
Müller Viktor az ágyban felülve kezd be­

7.IMAY Károly polgármester a tett pana­
szokra vonatkozólag a Kecskeméti Lapok 
munkatársának a következőket jelentette ki:

— A földek legnagyobb része alig vala­
mivel magasabban kelt el a becsárnál és 
csak azok a földek jutottak túlnyomórészt 
idegen kézre, amelyekre a régi bérlők nem 
reflektáltak. Az a 25 százalék, amit a város 
most követel, már a múlt év augusztusában 
esedékessé vált és így a várost nem lehet 
méltánytalansággal vádolni azért, mert most 
egy félesztendővel később követeli ezt a 
tégóta esedékessé vált összeget.

az Ínséges bérlőket
i nek kenyérmagra van szükségük, rozsot ad.
I Ez a segítség remélhetőleg lehetővé fogja
I tenni, hogy a legszegényebb bérlők is megbir
| kozhassanak a téli hónapok súlyos gondjaival 

és biztosíthassák családjuknak a mindennapi 
kenyeret.

szélni. miután kérdéseket intéztünk hozzá:
Tessék kérem szétnézni ebben az egyszerű 

i lakásban, hát így rendezkedik be az, aki va­
gonszámra sikkasztotta el a fát? Bízom az 

' igazságban, de azért nincs egy nyugodt percem 
; sem. Még a belső családi életünket is pellen- 
i gérre tette az a Palásti. Hallom, azt állította •» 

feljelentésében, hogy mi időnként szardíniát 
í uacsorálunk; hát kérdem, bűn ez és csak csaló 
’ ehet a mai világban szardíniát? Bizonyítani 

tudom, hogy egyik jómódú rokonom havon- 
i ként szokott küldeni egy kevéske pénzt t’.seh- 
I szlovákiából, mert tudja, hogy milyen küz- 
I ködve élünk.

A feleség viseltes ruhái

Sírva mutat Müllerné a ruhájára, úgy mond- 
j ja:

Viseltes ruhában járok, nem restellem, a 
. nővérem szokta elküldeni és reggeltől estig dol- 
i gozom. hogy éppen meg tudjunk élni. Meg 
' disznót hizlalok és baromfit tenyésztek, magam 
I mosok, foltozok, hogy ne kelljen pénzt kiadni. 
I S még sincs megtakarított pénzünk.

Irigység műve a feljelentés. mondja 
most Müller. Hogy Palásti hogyan viselkedett 

| a telepen, arról most nem beszélek a nyilvá- 
| nosság előtt.

Jókívánság után feljelentés
Ez év január elsején történt, hogy Palásti 

: korán reggel idejött az ablakhoz. folytatta 
i Müller és az utcáról ltoldog újévet kívánt 
' nekünk. De másnap már nem jött munkába, 
i pár nap múlva pedig a felesége mondta, hogy 

¡»elég. Tizenegyediken nagy ámulásunkra azt 
I hallottuk, hogy Palásti visszaélésről lett jelen- 
' lést a polgármesternek. Ennyit tudok mind 
| össze. Bízom abban, hogy a vizsgálat igazságot 
I szolgáltat részünkre. Hogy lesz-e hiány a telep 
I fakészletében, azt nem tudom, mert most utó-

KÉSZLETBE KA?

3, 6,12,18, 
havi részletre vásárolhatja 
az ország minden jobb 

rádiószaküzletében
a

Telefongyári 
rádiógyártmányokat 

detektoros készüléktől a 
legmodernebb hálózati 

készülékig 
Minden darabéri garantál 

Telefongyár Részvínytársaság
j lag teszek bizony súlyos szemrehányást ma
1 gamnak. amiért Palástiban vakon megbíztam. 
I Tavaly is heteken át betegen feküdtem és az- 
1 «•lőtt szabadságon voltam, ilyenkor Palásti ne- 
j zette a telepet, ö adta ki a fát. én nem adtam 
I át neki a készletet és nem is vettem át tőle. 
( Mos utólag jöttem rá és 2 családtól írásos bizo- 
i nyitékom is van. hogy Palásti olcsóbb áron fát 
I adott nekik a telepről.
i Elmondta még Müller Viktor, hogy ő 1923- 
I bán jött Kecskemétre, a fatelephez. Nyugat- 

magyarországról menekült. Elismeri, hogy 
! adott el fát, hiszen évenként 160 mázsa illet­

ményfája volt és ennek nagyrészét értékesí­
tette. Meg aztán más városi tisztviselők is 

| gyakran megbízták, hogy tégy«' pénzzé fajáran- 
■ dóságukat.
! Nem kívánunk beleszólni a vizsgálatba, csak 

szeretnénk, ha mielőbb lefolytatnák azt. Úgy 
tudjuk, hogy máig még <i legilletékesebb fak­
tort, a városi erdőmestert sem hallgatta ki a 
bizottság. A város közönsége mielőbb tisztán

I akar látni ebben az. ügyben és a bűnösök ve- 
l gvék el méltó büntetésüket, az ártatlanok pe- 
| dig kapjanak elégtételt. H. M.

Bűnügyi dráma 7 felv.

Szombaton 6 és *29 órakor, vasárnap 

*/24, 1/47, és 9 órakor.

3 szenzációs film egy 
műsorban !

Riporterek 
gyöngye

Burleszk vígjáték
7 felvonásban

Ezenkívül közkívánatra 
ráadásul:

Harry Liedtke és Hans Junkermann 
legkitűnőbb alakítása:

á kis @arnizon
A legszenzációsabb békebeli 

katona v igjáték 

7 felvonásban.
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Kisipari 
munka

I ÜT T nV^Ü IÁllandó j I J I I f fC butorkiállitás

Kecskeméti Butoriparosok Részvénytársaság, Nagykőrösi-utca 22

APRÖIURDETES ÁRAINK:
Egyszeri közlés 15 szóig..
Kétszeri 15 szóig..
Háromszori 15 szóig
Minden további szó - .03 pengd.

!

Kiadó szépen bútorozott, különbejáratú utcai 
szoba február 15-re Kisfaludy-utca 31. sz. alatt.
Két rendbeli 1 szobás udvari lakás és egy 
udvarra nyíló szoba azonnal kiadó Bánffi u
20. sz. alatt. Körösi Imrénél 348

Takarítást délelőttre vagy mosogatást vállalok. 
Címet a kiadóhivatalba kérek. 42

Felsőruha-, női és férfi fehérneművarrást. 
hímzést olcsón és Ízlésesen készít Boda Ju­
liánná V.. Vak Bottyán-utca 17. 30

Kiadó egy udvari szoba III.. Jókai-ulca 5. sz. 
alatt. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonos­
sal. 389
Úri szép háromszobás és 3 egyszobás lakás 
május 1-re kiadó II. kér. iskola melletti új ház­
ban. Hosszú-utca 22. szám, vitéz Kovácsnál. 
_______________ 331 
Nagykőrösi-utca 35. szám alatt egy 5 szobás 
lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. 
____________  '____________ ' 369 

Földbirtokokra holdanként 500 pengőig, érté­
kük 35 százalékáig legújabb típusú amortizá­
ciós kölcsönöket, esetleg átmeneti kölcsönöket 
teljes kifizetéssel, illetékmentes bekebelezésül, 
továbbá kisipari és kiskereskedői kölcsönöket 
legelőnyösebben folyósítlat D0R0SZLOY igaz­
gató, Budapest. Rákóczi-út 41. 255

A ref. egyháznak a szentkirályi kocsma mellett 
levő 25 hold elsőrendű szántóföldje kiadó — 
El tekezni lehet a ref egyház pénztári hivata 
Iában 2*3

Eladó 2 vasgerendás .széleskocsi és 1 igáskocsi 
l’odacz József bognármesternél. Kuruc-körút. 
Szolnoki-kapu. 77

Kocsitábla 40 fillértől. Kocsi- gazda>i,i 
! gépfestést, épület és bútormázolást vállal Nagy.

Bem-ulca 2. 379
' Sarki üzlethelyiség május 1-re kiadó az Iparos

Otthon épületében. Ugyanott azonnal kiadó 
egy fél pincehelyiség. Értekezni lehet az Ipar­
testület hivatalos helyiségében. 382

Forgalmas helyen kiadó rendelőnek, irodának, 
üzletnek vagy lakásnak alkalmas 3 szoba, elő­
szoba és mellékhelységekből álló lakás Rákó- 

i czi-út 6. sz. alalt. Értekezni lehet Mátyási-utca
9. szám alalt. 366

Előkelő nagy vállalat nagy ismeretséggel ren­
delkező urat szervező állásra alkalmaz. Ajánla­
tok Révay. Budapest. Zrínyi-utca 7. II. 25. 107 

Kiadó kél vagy esetleg egyszobás utcai lakás 
Bethlen-körút. Erzsébet-szálloda mellett, vagy 
Vízkelethy-utca 9. 81

Négy szobás udvari lakás mellékhelyiségekkel 
együtt május 1-re kiadó. Cím: Kovács Jenő. 
Rákóczi-út 1. 82

Mária-ulca 18. szám alatt kétszobás udvari 
lakás mellékhelyiségekkel kiadó. 74

Gyakorlóit szikvízgyári munkást keresek azon­
nali belépésre Kerekes Sándor Rákóczi-út 20. 
szám. 83

lrodabrcndczés és más bú bírok, különböző 
férfi és női ruhák legolcsóhlian eladók Nagy­
kőrösi-utca 27. 84

Igen rentábilis vállalat létesítéséhez lehetőleg 
helyiséggel és némi tökével rendelkező társat 
vagy társnőt keresek. Erdős Jenő Budapest,

, Eladó Mária-utca 12 sz. ház, gazdálkodó- 
! nak kiválóan alkalmas. Ugyanott jó ház.i- 
I bornak literje 70 fillér. 327

Eladó. Csongrádi-utca 7. szám alatt uj sarok 
ház. Értekezni lehet ugyanott. 243

Szinajtó két szárnyas, kiváló eladó.. Csong­
rádi u'ca 14 szám. 343

Füszcrkereskedés. vendéglő italmérési jogfoly­
tonossággal és házzal együtt eladó. Cím
Uhlig Béla, nagykőrösi országút. 356

Eladó három konyhaberendezés. Mindenféle 
| bútormunkát kedvező fizetési feltétellel vállal 
' .Tana Gyula épület- és bútorasztalos. IV.. Borz 
! utca 16. Egy fiú tanulónak felvétetik. 102

1 Eladó paliszander könyvszekrény, íróasztal és 
| fotel, rézágy. réz éjjeliszekrény. Fecske-utca

5. szám. 87

Hofíierr kanalas vetőgépek 3 őszi lefizetésre, 
i l'P szakekék, boronák, morzsolok, szecskává 
I gók, Vermorel permetezők, mérlegek és az ósz- 
1 szcs gépek alkatrészei gyári áron kaphatók 
1 Dómján gépkereskedőnél. Rákóczi-út. 103

Ágaaegjrhásín tengeriszár és takarmányrépa 
van eladó. Értekezni lehet Liliom-utca II. sz. 
alatt. 86

Zongorák, cimbalmok, hegedűk és harmoni­
kák legolcsóbban Pálinkásnál. Koháry-utca 2. 
Zongorahangolás. 2489

Kiadó lllethelyiségek. A rét. egyház leniplom 
melletti bazárépületében a Simon- és Végh-féle 
üzlethelyiség, az új fiúinlernálus épületében kel 
üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet az egyházi 
pénztárban. 2491

Kiadó május 1-re egész ház. mely áll 2 szoba 
és az összes mellékhelyiségekből. Hl.. Margit- 
utca 7. sz. Értekezni ¡ehet IV.. Budai-utca 1. 
sz. alatt. Ugyanott egy jó családból való fiú 
cipészlanoncnak felvétetik. 76
Műhelynek, lakásnak, műteremnek igen 
alkalmas utcai száraz helyiség 75 négyzet 
méter, olcsón bérelhető azonnalra Bethlen- 
körút 16. Érdeklődni lehet Nagykőrösi u'ca 
42. szám. Vecsev. 285

Haszonbérbe kiadó 2 hold gyümölcsös szőlő 
nagyobb lakással Szent István város 9. szám 
alatt (Fűzfás-köz). Értekezni lehet Mátyási­
utca 9. szám alatt. 367

Trágya, érett istállótrágya, mindenféle mii­
trágya, melegágyi friss íólrágya olcsón ked­
vező fizetési feltételek mellrtt kapható a Kern- 
keniéti Magyar Bank RT-nál, Koháry-utca. 370 

Kiadó május 1-re két szoba, konyha, pince és 
padlásból álló lakás IV.. C.sákv utca 6. szám 
ala»_______________________ ’___________75

Uj házban 5 szobás úri lakás a ko/ponton 
kiadó. Fütdőszoba, vízvezeték, központi 
fűtés Értekezni lehet Hegedűs könvkotő, 
Luther-palota. Gvárt gyári áron üzletikönv 
veket és dobozokat. Egy fiú tanulónak fel- 
Etetik._________________ ___________ 300

Kétéves jó barackpálinka eladó Kuruc körút 
33. sz. alatt. 71

Visegrádi-utca 11-a. 39B

Két raktár irodahelyiséggel, alápincézve, május 
1-re Festő-utca 9. szám alatt kiadó. 85

Egy es háromszobás lakások központon ki 
adók. Siinonyi-utca 2. 399

Gyermekkocsik, ágyak, székek és az összes 
konyhafelszerelési cikkek legolcsóbb árban 
szerezhetők lx Domjánnál. Rákóczi-út. 401

Eladó ház. Bem-utca 12. sz. sarokház. mely
vendéglőnek vagy bármily üzletnek különösen 
alkalmas, eladó. Feltételek megtudhatók dr 
Szabó József ügyvéd irodájában (Ref. egyház 
új bérháza, ókollégium mellett, Kálvin-tér és 
Tatav-tér sarok). 405
Kiadó es azonnal elfoglalható egy jóforgalmú 
fiiszeriizlet. Értekezni lehet Bem utca 22. szám 
a*a’t_______  88

Legolcsóbb kelmefestő, vegytisztító és plisszi- 
1 rozó. Gallérokat, ingeket tükörfényesre készít. 
I Csipkefüggönyöket, selymeket, gyászruhákat 

leggyorsabban tisztit és fest. Szijjártó István. 
I VVesselényi-utca 4. sz. gyűjtőhely. 400

Eladó a Törökfái dűlőben a bugaci vasút Fe­
hértói állomása mellett 4 hold tanya nélküli 
ingatlan, melyben fél hold szőlő van. Értekezni 
lehet vitéz dr. Márkus Ferenc ügyvéd irodája- 

I bán. új ref. bérház. Kálvin-tér és Tatay-tér sa- 
I rok. I. emelet. 352

^lll=lll=lll=lll=lll=lll=lll=llü
|| „Csepel“ IJ_:

¡kerékpároki
I = |||

= Szemző István =
I || 1 Kossuth-tér 3. (Színházzal szemben.) íl.

5i=iii=iii=iii=iii=:III=III=III=n
Kecskemét th. város polgármesterétől.

Nagy ismeretséggel rendelkező urakat állandó 
I keresethez juttatunk. Jelentkezés délután 4—6 
óra között a Magyar Hollandi Biztosító Fő­
ügynökségénél Kecskemét, a Nagvtakarékhan. 
I_______ ____ _________________ ___ 406

Eladó ingatlanok. Néhai ó/v. Daráim 
Feiencné hagyatékához tartozó, Kecskemét 
katonatelepi 46 magvar holdas szőlőbntok 
úrilakással teljes felszereléssel, — továbbá 
Kecskémét talfai 28 magyar holdas, részben 
kitermelésre alkalmas erdő, részben szántó, 
végül a Ceglég csemői 91 magvar holdas’ 
felerészben szőlő, másik felerészben szántó, 
úii lakóépülettel, minden felszereléssel, sza­
badkézből eladó Az eladás kisebb részle­
tekben is keresztülvihető. Az. ingatlanokat 
az érdeklődőknek bemutatják a birtokon 
levő gazdasági alkalmazottak ; az ingatlanok 
eladására vonatkozó felvilágosítást és az 
eladás feltételeit közli; dr. Hegedűs Ferenc 
ügyvéd Kecskemét, Wesseléoyi-utca 10. 
mint az örökösök megbízottja. 324

3500 1930. szám. 390

Hirdetmény.
Folyó hó 12-én délelőtt 9 órakor a zséktói 

csőszháznál a következő famennyiség fog nyíl 
vános árverés útján értékesíttetni.

7 ürméter kemény hasáb
38 ürméter puha hasáb
11 ürméter puha dorong
19 ürméter vegyes tuskó

7 ürméter vegyes gyökér
230 kéve rőzse.

Kecskemét. 1930 február hó 6.
A polgármester megbízásából 

Olvashatatlan aláírás, 
tanácsnok.

AUTÓ
és Fordson

ALKATRÉSZEK
raktáron

LANGERMANN IZIDOR
vaskereskedő Telefon: 214. 317
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[ Henko
AMÍG tTN ALSZIK 

DARMOl 
DOLGOZIK 

.»okolfcm b»ha|l6. Enyhe, cyur». 
4 fillérért tnegKyftl Ont erről!

ORSZÁG—VILÁG
Rothennere lord nyilatkozata szerint leg­

később 2 éven belül a revíziós tárgyalások 
zöld asztala mellé kényszerül a kisantant. - - 
Politikai körökben őszre uj képviselőválasz 
tást jósolnak. — Tavaszra várják a hosszú­
lejáratú mezőgazdasági hitelek folyósítását.

A pénzügv miniszter leszállította az adó­
behajtási illetéket és a késedelmi kamatot.

Pestmegye első kisgyűlésének napirend­
jén 470 ügy szerepelt. A belügyminiszter 
Esztergom városnak 750 ezer pengő függő- 
kölcsön felvételét engedélyezte — A ma­
gyarországi egyházi birtokok 92.6 százaléka 
a katholikus egyházé. — A magyarországi 
pénzintézetek saját tőkéje 553 millió pengő.

Szerdán éjjel rádióbeszélgetés volt az 
északi és déli sarkvidék között. A két rádió­
állomás távolsága körülbelül 20 ezer kilo­
méter. — Ilindenburg német köztársasági 
elnök nem tartja meg a parlamenti fogadó 
estél) t, hanem annak költségeit nyornor- 
envhité«re fordítja.

Jól mulat a bálban, ha a táncot —

„TURUL“
cipőben járja. Báli cipők 14*50 töl.

„TURUL“
Cipőgyár RT. kecskeméti fiókja. 316

SZÍNHÁZ
Ártatlan Zsuzska. Jean (iilbert valamikor 

igen nagysikerű o|XTettjét újította fel tegnap 
este :i színtársulat. Az operettnek tegnap este 
ke\< s közönsége, de annál nagyobb sikere volt. 
Budiig Ilonka. Deréky, Jáky, Markoviid, Tár­
ná;/. szabó, Keleti/ Erzsi és b'cnyő Irma sűrűn 
kapták az elismerő lapsokat.

t színházi iroda közleményei:
' Az Ártatlan Zsuzska ma. szombaton A, 

bérletben kerül színre. Kedvezményes jegyek 
érvényesek.

\ Vasárnapi előadások. Vasárnap délután a 
Pesti család, este a Harcsa Amerikában lesz 
műsoron.

' Körmend) Kató, a Városi Színház szub- 
rettje hétfőn Szökik az asszony operettben ven­
dégszerepel.

' 'ezeklé«. Dénesné Boga .lanka eredeti drá­
máját kedden este mutatja be a drámai együt­
tes, Deréky János rendezésével.

' A ltoyal Orfeum Kecskeméten még nem 
látott, szenzációs attrakeiókkal telt egyetlen 
előadására, szerdára a jegyek már kaphatók a 
színházi pénztárnál.

1870. 
Február 8.

Diszclöadáz
József föherc 

tiszteletére

HÍREK
1930 február 9. Vasárnap. Katholikus: E 5 Cirill.

Protestáns: E. Ab. Izraelita: 5«90 Sebat 11. Nap 
kél 7 óra 17 perckor, nyugszik 5 óra 13 perckor. — 
tiold kél 12 óra OS perckor, nyugszik 4 óra 14 perckor. 

1930 február 10. Hétfő. Katholikus: Skolasztika sz 
Protestáns: Elvira. Izraelita: 5ti90 Sebat 12. — Nap 

kél 7 óra 15 perckor, nyugszik 5 óra 14 perckor. — 
Hold kél 1 óra 10 perckor, nyugszik 5 óra 25 perckor.

A .Meteorológiai lutézet jelenti délután 1 órakor: 
Változékony idő várható északi szelekkel, további hó- 
emelkedéssel és egyelőre még sok helyütt havazással. 
Később szárazabb és hidegebb idő valószínű.

A gyógyszertárak közöl február hóban özv. Katona 
Zsigmondné (Batthyány-utca) és Dömötör István dr. 
iKákóczi-út gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szol­
gálatot

Régi kecskeméti naptár
József főherceg tisz­

teletére, kiről a fáma 
azt hirdető, hogy a ma 
tartott honvédtiszti bál­
ra városunkba rándu 
latul, a színházban 

d í szelöadá s rendez tetet t. 
O fensége közsajnálko­
zásra nem jöhetett el, 
de a tiszteletére rende­
zett előadás, amely a 

színlap osztályozása szerént két részből állott. 
— megtartatott. Az első rész egy ez alkalomra 

i ..A budai palotáról“ című alkalmi költeménv 
I elszaválásából: a második pedig József főher­

ceg életnagyságú koszorús arcképe körül álló 
színtársulat által a „Szózat" elénekléséből ál­
lott. ezt követte Offenbach: „Férj az ajtó 

I előtt" című egyfelvonásos operettje, amelyhez 
I zenél a honvédbálra Szegedről felrándult zene- 
I társulat exequálta.

ünnepélyes apátmíse a pápa meg 
! koronázásának évfordulóján. Holnap, 
i vasárnap délelőtt 9 órakor ünnepélyes apát- 
l misét mond Kovács Sándor apátplébános 
| XI. Pius pápa megkoronázásának nyol- 
| cadik évfordulója alkalmából. Az isten 
i tisztelet után szentbe«zé<jet mond az apát­

plébános.
A cserkészleányok fogadalomtétele. A

■ leányiparosanonciskola cserkészcsapatának ün-
■ nepélyes fogadalomtétele holnap, vasárnap dél 

előtt 11 órakor lesz a városháza közgyűlési tér 
méhen Anna kir. hercegasszony és férje, József

i Ferenc kir herceg jelenlétében. A magas ven- 
! dégek reggel 9 óra 7 perckor a gyorsvonattal 
l érkeznek Kecskemétre.

A Műkedvelők Zenekara 50 éves fennál- 
i lását ünnepli az idén. A jubiláris évre az egye 
1 sülét impozáns hangversennyel lép a város kő- 
i zőnségc elé s a magyar és külföldi zeneszerzők 
I reprezentatív műveit mutatja be Kecskemét 

város közönségének, hogy részben kárpótolja 
i az idei hangversenyek elmaradásáért. A zene 
j kar szimfonikus hangversenye folyó hó 26-án. 

szerdán este lesz az Vjkollégium dísztermében 
olcsó helyárak mellett. A műsort legközelebb 
közöljük.

Családi estélyt rendez a KIÉ vasárnap 
délután 6 órakor tagjai és cserkészei hozzá­
tartozói részére.

— A Hétfői Körben f. hó 10-én, hétfőn 
d. u. 5 órakor Pásthy János ref. reálgimn 
tanár tart előadást gróf Tisza István, az 
államférfi és a kálvinista cimtnel.

— A leventeoktatáa folyó hó 15-én, 
szombaton megkezdődik. Felhívom a leven­
téket. hogy az oktatók által az utolsó ok­
tatáskor megjelölt helyen és időben, akik 
pedig közben a lakásváltozásokat a nyilván­
tartónál bejelentették, az újonnan átirt ok­
tatási helyen jelentkezzenek. Újólag figyel­
meztetem a szülőket és a munkaadókat, hogy 
az esetleges változás be nem jelentése vagy 
ha a levente az. oktatásokról elmarad, a 
VKM 1924-9000 sz. rendelete szerint 4-től 
80 pengőig terjedhető pénzbírsággal fenyít- 
bető. Testnevelési vezető.

— Doktorráavatás. Dékány György 
jogszigoilót, Dékány Aladár dr. ügyvéd fiát, 
szombaton avatták fel a jogtudományok 
doktorává a szegedi Ferenc József Tudo­
mányegyetemen

Mezőgazdaságunk javulása várható, ha 
megbízható fajtiszta vetőmagot szerzünk be. 
Mauthner Ödön magtermelő és inagkereske- 
delmi rt. új árjegyzéke érdekes és igen értékes 
bőtermö gazdasági, konyhakerti s virágmagvai 
és újdonságai nagy számával messze túlszár­
nyalja az eddig megjelent összes árjegyzékeit. 
Kívánatra ingyen és bérmentve kapható, ma­
gyar vagy német kiadásban. 392

- Az Iparegyesület könyvtára részé­
re Budapesten vásárolták könyveket. 
Az egyik helybeli könyvkereskedő hívja 
fel figyelmünket arra, hogy az Iparegyesület 
könyvtárának kegészitésére a vezetőség 
500 pengő értékben Budapesten vásárolt 
könyveket. Szeretnénk, ha ezt a hirt az 
Iparegvesület vezetősége megcáfolná, mert 
igen furcsa lenne hogy amikor az iparosság 
minden közmunkánál joggal rí egkivánja a 
helvi érdekek támogatását, ugyanakkor a 
nehéz helyzetben levő kecskeméti könyv­
kereskedőket megfosztja attól, hogy 500 
pengős rendelésben részesüljenek, noha a 
könyveket ők is tudják ugyanazon áron 
adni, mint akármelyik budapesti könyvke­
reskedés, A mai viszonyok között nemcsak 
a helyi adófizetők érdekeire, hanem még 
érzékenységükre is ügyelni kell és ha már 
ilyen rendelés történik, szükséges, hogy azt 
a vezetőség a nyilvánosság előtt indokolja 
meg.
ifi- Leventeoktatói értekezlet Folyó 
hó 12-éu, szerdán délután 3 órakor oktatói 
értekezlet lesz, melyen az összes belterületi 
és közelben lakó külterületi oktatók meg­
jelenését kérem Testnevelési vezető

A Szt. Fercncrcnd fii. rendjének műso­
ros teadéfutánja. A Szt. Fercncrcnd 111. rend 
jc műsoros teadélutánt rendez február 9-én 
délután 5 órakor a róm. kath. egyháztanács 
dísztermében. Műsor: 1. Prológ. 2. Mi a haza? 
Melodráma. 3. Szent Ferenc; szavalat. 4. Dia 
lóg. 5. Sorsjegy, 1 felvonásos vígjáték. 6. Pom- 
padur; daljáték. Műsor után tea, büffé.

A „Bemberg* farsangi bal ma este 
9 órakor kezdődik a Kereskedői Kaszinó­
ban, az Izr Jótékony Nőegylet rendezésében. 
A nagyszabású jótékonveelú karneváli tánc­
estélven a zenét a »Magyar-Vágó Hangulat 
Zenekar«, a budapesti Erzsébetvárosi Kör 
házi zenekara és egy helybeli elsőrangú 
cigányzenekar szolgáltatja Belépődíj 3 pengő. 
Felülfizetéseket a jótékonyceira köszönettel 
fogad a rendezőség

* Kocsitáblákat és kerékpárszámokat i bel­
ügyminiszteri rendelet szerint készít Bódogb 
festékraktára, Nagykőrösi-utca 11. >^03
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— Vasárnap délutánonként uzsonna­
hangverseny lesz a Borotvásban. Nagy­
városi mintára ezentúl Kecskeméten is min­
den vasárnap délután uzsonnahangverseny 
lesz a Beretvás kávéházban. Fél 5 órától fél 
7 óráig Farkas Sanyi teljes zenekara fogja 
vasárnaponként a kávéház délutáni közön­
ségét szórakoztatni.

* Gramofonok és lemezek Kleinnél.
— Az Iparos MANSz műsoros tánc­

estélye folyó hó 9 én, vasárnap 6 órakor 
kezdődik az Iparos Otthonban a közölt ér­
dekes műsorral. Belépődíj 40 fillér, a tea 
80 fillér. A táncestély iránt nagv érdeklődés 
mutatkozik az egész iparosság körében.

— A Kollégiumi Diákegyesület mű­
soros táncestéivé iránt úgy helvbeD, mint a 
vidéken lakó diáktársak részéről megnyil­
vánult meleg érdeklődést, adományokat, 
felülfizetéseket hálásan köszöni az egyesület 
vezetősége s köszönetét mond a már nyug 
tázott adományokon kívül Csabav Géza dr. 
20 P. és Szigeti Mihály dr. 8 pengős felüifize- 
téséért.

— Figyelmeztetés A Népkönyvtár azon 
olvasói, akik a szabálvszerinti idő letelte 
után sem adták vissza a könyveket, figyel­
mezteti a vezetőség, hogy hétfőn d. u. a 
rendes könyvtáróran haladéktalanul adják 
be a náluk levő könyveket, hogv birságos 
intőket ne kelljen számukra küldeni.

- Mesedélután az Urániában. Vasár- ! 
nap délután 3 órakor ismét lesz szép mese­
délután az Ókollégiumban. Mesélni fog 
Kubinvi Dórika tanítónő is, kit a gyerme­
kek kedvesen előadott kacagtató meséiről 
már ismernek.

A KTE házi boxversenyét vasárnap 
délután 5 órakor tartja az Okollégium torna­
termében. A verseny iránt városszerte nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.

— Az áramszolgáltatás szünetelése. A 
városi villamosmű közli, hogy a magas­
feszültségű hálózaton végzendő munkálatok 
miatt az áramszolgáltatás f. hó 9-én. vasár­
nap déli 12 órától 1 óráig szünetelni fog.

— Kerékpár es egyéb jármüvek név­
táblái A m kir. belügyminiszter rendeleté | 
értelmében január 1-tői kezdve minden ke­
rékpárnak és egyéb jái műnek a tulajdonos 
nevét és cimét feltüntető táblákkal kell 
ellátva ¡ennie. Megrendelhetők előírás sze­
rinti kivitelben Bimbó János vaskereskedé­
sében, Vásári-utcai városi bérház. Telefon 
172. szám. 7

Báli szezonra elsőrendű fővárosi kisegítő 
munkaerőt alkalmaztam, hogy a mélyen tisztelt 
hölgyközönséget várakozás nélkül szolgálhas­
sam ki. Halászni Kovács Juci hölgyfodrász. 
I.uther-palota. .745
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Tradíciók
.1 tradíciók, különösen a régi öregeknél tart 

jók még magukat, ahol apáról fiúra, unokáról 
unokára maradnak a család hagyományai, szo­
kásai. .4 temetkezés is gyakran ilyen tradiciós 
alapon intéződik, ugyanannál a vállalatnál, hol 
a kedves halott atyját, anyját eltemették. .1 
mai súlyos gazdasági viszonyok mellett az 
anyagi kérdések fontosabb szerepet játszanak. 
Temetkezéseknél a szép áruk, azok olcsósága, 
a kiállítás diszessége és a kedvezőbb hitelmó­
dozatok nyújtása érvényesül inkább. .4 gyász­
szál sújtott családok ilyen feltételek mellett 
legjutányosabban a „Kegyelet" Kovács Henő és 
Fia cégnél intézhetik szeretett halottjuk teme­
tését. Iparos Otthon épületében. 391

I nk-unt Drill vetőgép Szemzőnél.
x Ügyvédi iroda áthelyezés. Dr. Szabó 

József ügyvéd irodáját a ref. egvház uj bér­
házába (Okollégium mellett. Kálvin tér_és 
Tatav tér sarok) helyezte át. Telefon 270.

* Halló, halló! Jambo-jazz zenekar L hó 
6-tól az Otthonban. 373

— Dr. Szigethy Lehel ügyvéd értesíti 
ügyfeleit és a jogkereső közönséget, hogy 
ügyvédi irodáját Kecskemét, Csoográdi-u. 
14. sz. aia (Szeli Elék-féle ház.) helyezte át.

344

Csepelt Szemzőnél vegyen.
* Teaest. A Kereskedő Ifjak Egyesülete f. hó 

9-én. vasárnap este 8 órai kezdettel Szilády 
Károly-utcai helyiségében családias teaestélyt 
rendez, melyre az egyesület ismerőseit, barátait 
és tagtársait ezúton is tisztelettel meghívj; 
elnökség.

A ..Turul" Cipőgyár rt
kecskeméti fiókja elsőrendű cipőket 
hó és sárcipőket az előrehaladott 

saison miatt nagy 
árengedménnyel 
árusít. 315

F Legszebb és legjobb pap­
lanok, fotelok, garnitú­
rák, sezlonok, matracok 
díványok legoksubban 
készülnek 104

SZÁND JÁNOS ÉS FIA
— cégnél —

KÉTTEMPLOM KÖZÖTT

£
Vásznak és paplanlepe 
— dó-vásznak klottok— 
minden színben kaphatok

1119—1929 vgh sz.

Árverési hirdetmény
Dr. Kenéz Zoltán kecskeméti ügyvéd által képviselt Ha­

zai kőolajipar javára 307 pengő 31 fillér tőkekövetelése, 
ezek kamatai és járulékai erejéig — amennyiben a követe­
lésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával 
— a kecskeméti kir. járásbiróság Pk 21019—1929. sz. 
jegyzőkönyvében az 1929. évi november 7-én lefoglalt és 
1500 l’-re becsült ingókra az árverés elrendeltetvén 
amennyiben azok kielégítési jogot nyertek és annak 
Kecskeméten a l.ebovics-nialoin udvarán a Külső-halasi-úton 
leendő megtartására határnapul az 1930. évi február 
hó 15. (tizenöt) napján délután 3 (három) óráját tűzöm 
ki, mikor a foglalás alatt levő egy bcnzinlokomobil a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Kecskemét, 1930. évi január hó 20-ik napján.
Ritái István, kir. bír. végreh.

395

Építési
és tervezési munkákban
ajánlattételre feltétlenül forduljon irodám­
hoz. ízlés, csinosság, szépség és praktikus 
olcsó megoldással a környék legszebb 
épületét fogja kapni. Építkezési kölcsö­

nöket szerzek. »Építtetők tanácsadója" 
című könyvemet 5 pengő utánvétel niel 
lett bárkinek megküldöm.

ERTL Viktor építészmérnök,
Budapest, Erzsébet körút 2. II. em. 1G

Kerékpárnévtáblák, 
kocsitáblák 

legolcsóbban 

Abrahám-n
Kecskemét, Nagykörű

I

megemészti az égési maradványokat < 
lyozza a gyújtógyertyáit elkormozodását és elolajo- 
sodását .Motorja első gombnyomásra beugrik a 

legnagyobb hidegben is 
Kapható minden szaküzletbcn Importó:.

Láng László 138
Budapest, VI., Lázár-utca 13. Telefon 185—89 
Kecskeméten kapható Mezei I nre és Goitein Ferenc

50,
Takarmanyarpa, 
15'20-15'50, k<

AétAAAAAMtAA^

<
I
íj1

Tőzsde
Gyertya defekteket elhárít

3974735—1929. vgh. szám

Árverési hirdetmény
I Dr. Csanádi Pál II Fischer Simon I. Zádor Dezső II. 

Fischer Simon ügyvád által képviselt és az összes fog­
laltatok javára is 69 P 40 fillér és 24 P 42 fillér es az 
összes foglaltatok tőkekövetelése, ezek kamatai és járu­
lékai erejéig — amennyiben a követelésre idők, zben rész­
letfizetés történt, annak beszámításával — kecskeméti kir. 
járásbiróság Pk. 19911-1929 cs Pk. 19983-1929. sz 
jegyzőkönyvében az 1929. évi október 3-án le- és felül­
foglalt és 1734 pengőre becsült ingókra az árverés el­
rendeltetvén, az összes foglaltatok javára is, ameny- 
nyiben azok kielégítési jogot nyertek és annak Kecske­
méten Szikra 6. szám alatt leendő megtartására határnapul 
az 1930. évi február hó 22 (huszonkettő napjár. d. u 
*/«3 (háromnegyed három) óráját tűzom ki, mikor a fog­
lalás alatt levő szudagyártó gép, üvegek és egyéb ingok 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is cl fognak adatni.

Kecskemét, 1930. évi január hó 3i-én.
Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó.

aSINGER varrógépek 
mf.oísA LEGJOBBAK !

3 10—23 35
380, 80 kg-.

50—12 65. tengeri, tiszai 1315—13
—, zab, elsőrendű 14.00—14'75, ni 
’ sorarpa, felvidéki 20 00-22 C0, egvcb

elsőrendű 15.60—16 30, másodrendű 
•15'50, korpa 9'80—10'00, repce - —

ERTESITES
Sárközi és Cseh testvérek cég

alatt vezetett, rőfős és divatáru

üzletet a mai naptól1 kezdve az

alanti cég jegyzéssel tovább ve-

zetem, s kérem a nagyérdemű

közönség további szives támoga-

tását. Tisztelettel:

Cseh Sándor
rőfös és divatárú kereskedő. 360

> :• :• :• :• »

> > e.
]• a vsr a az ondolálást, hajvágást és manikűrt, mert tizszeri 
¿awUJw kiszolgálásra alkalmas bérletjegy csak öt pengő 

FEKETE LÁSZLÓ fodrász (Gazdasági malom mellett.) 39g
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A JO RADIO IS JOBB
k nlnpkőletéleli ünnepségen 

f Sajtóközlemény I

*

Ezután a polgármester mondott néhány 
mélyen átérzett szót...

lesz, ha

BÁRIUMCSŐVET
használ benne. Lehetővé akartuk 

tenni, hogy azok a

r ácLi ó e löf iz e t ő k
akiknek csak most van szükségük új 

rádiólámpára, megkaphassák az

Ez az ón férjem, várakozott itt.

ajándékengedményre
El.

Epü
«Íf * v

Jp’vr--

jogosító utalványt.

NÉZZE
MEG

a február havi rádió-előfizetési 
nyugtáját!

Erős, vérbő, kövér emberek számára a 
természetes „Ferenc József" keserűvíz napon­
ként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül 
könnyű és rendes bélműködést biztosit. Szá­
mos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Fe­
renc József víz szív- és idegbajosoknak, vese- 
é cukorbetegeknek, valamint köszvényben és 
csúzban szenvedőknek is nagyon jót tesz s 
ezért méltán megérdemli a legmelegebb aján­
lást. A Ferenc József keserűvíz gyógyszertárak­
ban.

* Rádióalkatrészek Kleinnél.
Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, 

jóbarátok, ismerősök, akik kedves kisfiúnk. 
Pistika 1. hó 4-iki temetésén megjelentek, ra 
yatalára koszorút és virágot helyezlek, ezáltal 
is mérhetetlen nagy fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, fogadják ezúton is hálás köszöne- 
tiinket. Kecskemét. 1930 február 8. Ifj. Vonja 
István és neje.

A magyar autójavítóipar fejlődése. .1: utolsó 30 óv 
autójavító iparunkat ónálló iparággá fejlesztette, mert 
az autótulajdonos rájött arra, hogy az autó mindenkor: 
üzemképességének lényeges előfeltétele a gyors javítási 
lehetőség. A közönség ezért azokat az autócégeket tün­
tette ki bizalmával, melyek a modern igényeknek min­
den tekintetben megfelelő javítóműhellyel rendelkeznek. 
Egyedül áll a maga nemében a Mercedes-Benz RT. 
Csata-utca 29. sz. alatt Budapesten fennálló legmoder­
nebb javítóüzeme és alkatrészraktára, mely minden 
igényeknek legmesszebbmcnöleg megfelel. 12

Csepel kerékpárok Kleinnél.

1; orvos: KI tudja olvasni azokat a belüket 
ott a felső sorban?

.1 páciens: Doktor úr. kérem, én sohasem 
tanultain az. orosz hetüket.

Ping-pong verseny lesz 
vasárnap

A Kecskeméti Sport Club f. hó 9-én délután 
órakor asztali lenniszversenyt rendez a Be-

retvás-szállodában levő klubhelyiségében.
A verseny programja a következő:
A nyíregyházi válogatott asztali tenniszcsa- 

pat elleni kupamérkőzés. \ nyíregyházi asztali 
tenniszcsapal tagjai közül indul Krémer és 
Gara. akik a nemzetközi versenyeken is szép 
eredményt mutattak fel. A versenyt davis cup 
rendszer szerint tartják meg. négy egyéni és 
egy páros verseny lesz. A KSC versenyzői kö­
zül Riedl. Sípos és Steinherz indulnak. A ki­
sorsolt versenyszámokon kívül bemutató ver­
seny is lesz.

A KSC csapata a közelmúltban Nagykőrösön 
szerepeli, ahol szintén igen szép eredményt ért 
el. Az egyénit a jelenleg igen jó formában levő 

edl nyerte, míg a páros versenyt Steinherz 
Riedt nyerték 9:1 arányban.
A verseny igen szép és izgalmas lefolyásúnak 

ígérkezik, mivel versenyzőink már a budapesti 
egyesületeknek is igen nehéz, munkát adtak és 
ott is második és harmadik helyezéseket érlek 
el. holott azok az. európai tornáról is az első he­
lyezéseket hozták el.

A KSC kéri a város közönségét, hogy a ver­
senyen minél számosabban jelenjenek meg.

Ingatlan-forgalom
Id. Marton János zsoinbos dűlői 10 

földjét megvette Martalék István 3000 
goért.

I. Tóth Mihály templom dűlői 6 hold 
négyszögöl földjét megvette Gyenes Gyulanc 
Kis Teréz 4500 pengőért.

Bózsik Sándor és neje Nagy Juliánná öreg­
hegyi dűlői 056 négyszögöl földjét megvette 
Hörömpő Ferenc és neje Csőszi Judit 1400 
pengőért.

Ifj. Horváth Józsefné Gubacsi Mária széklói 
dűlői 538 négyszögöl szőlőjét megvette Kovács 
Menyhért és neje Láng Mária 1000 pengőért.

özv. Sutús Józsefné Farkas Magdolna V.. 
Csongrádi-út 60. sz. házál megvette Zsíros Mi- 
hályné Kovács Mária 4000 pengőért.

Bodonyi István szikrai dűlői 1280 négyszög­
öl földjét megvette Lovas István és neje Ignácz 
Margit 700 pengőért.

Kovács László X.. Hunyadi-város 150 négy 
szögöl házasleikét megvette l’dvari Antalné 
Cséplő Klára 4200 pengőért.

Mák Etel széktói dűlői 651 négyszögöl sző­
lőjét megvette Szomolai János és neje Barna 
Mária 1200 pengőért.

Szalay Károly vacsihegvi Voelker-telep IX. 
utca 15. sz. házát megvette Herényi Lőrinc és 
neje Kis Etel 3450 pengőért.

Bódog Antal kerekdombi dűlői 6 hold 991 
négyszögöl földjét megvette Farkas Gergely es 
társa 3200 pengőért.

Farkas Jánosné K. Kis Ilona öreghegyi dűlői 
1 hold 383 négyszögöl földjét megvette Diós 
Mihály és nej Madi Mária 3000 pengőért.

Szabó Pál lakyteleki 400 négyszögöl házas­
leikét megvette (iábor Imre és neje Szigeti Ju­
liánná 1600 pengőért.

1229

Az új lejhordó, aki tegnap még ujságkezbe- 
sítö voll.

Tungsram báriumcsövek a magyar vonatokon. 
Már évek óla folytatott kísérleteket az Államvasúti Rá­
dió RT., hogy a vonatokon üzemben levő készülékeihez 
miiven csöveket használjon. Azok, akik most vonatra 
szállnak, megkapják a választ, n kísérletek eredménye 
rőt. mert az Ül unvasúli Rádió Rt', által az utasoknak 
osztogatott műsorfüzet boriléklapján a következő szö­
veget olvashatják: .1: Allamvasúti Rádió 111. készülé­
keiben Tungsram báriiimcsövek működnek, meri kris- 

t hangerői vételi biztosítanak és rendkívül 
élettartamúnk. Az Államvasúti Rádió RT. is 

amelv egész Európában először alkalmazta a 
ni a rádiót és amellyel most külföldi államok 

is tárgyalnak a vonatokon alkalmazott rádió szabadal­
mának átadásáról. a vonatokon a sok rázásnak és 
egyéb káros behatásoknak kitett készülékeihez is leg­
jobbnak találta a Tungsram báriumcsöveket. 393

* Csillárok és villanyvilágítás! berendezé­
sek Kleinnél.

Felelőt szerkesztő: dr. Szabó Ambrus. 
I.iiptiilnjdonoi és kiadó:

íz Ellő Kecskeméti Hírlapkiadó- ét Nyomda- 
Részvénytársaság.

A kecskeméti kir. törvényszéktől.

3SŐ
HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 
Erdélyi Sándor és neje majsajakabszálláli lakos ellen 
folyamatba tett csődönkívüli kényszcregycsségi ügyben 
az egvességi tárgyalásra határnapul 1930. évi március 
hó I. legyi napjának délelőtti 9 óráját a kir. törvény­
szék (Rákóczi-út 7. II. cm. 83. számúi hivatalos helyi­
ségébe kitűzi, amikorra az adóst, vagyonfelügyelőt és a 
hitelezőket a törvényes következmények terhével meg 
idézi.

Kecskemét. 1929. évi január hó 29. napján.
Orbán János sk., kir. törvszéki bíró. 

A kiadmány hiteléül: 
Toliamé sk.. kezelő.
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Perzsa
i

magas fokút 13°/o felöl legmagasabb napi 
áron veszek Borseprőt vízmenteset 7 
fillérért veszek hívásra házhoz megyek.

LEITNER SÁNDOR 

borbizományos — 
Hosszú-utca 3. sz. 
Telefon 44

BORT

A világhírnévnek ör­
vendő »EREDETI 
PFAFF« varrógépek 
állandóan kaphatók 

részletre is

TÉBY LAJOS
mechanikus 

gvári raktárában, III, 
Kohárv-utca 2. szám

(Beretvás-szállodával szemben), ahol minden rendszerű 
varrógép tökéletes javítását fenti cégtulajdonos 50 évi 
gyakorlattal személyesen végzi. 1176

VARRÓGÉP.
Á&he/zo fvzglézi. feíté/eíeJc 
Z'lLa-c^mu havi. Kés,-zlelsk,

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV TÁRS.
Kecskemét,

Nagvkőrösi-utca 7. szám.

Fizessen elő 
a „Kecskeméti Lapokra"

IFJ. SZÁND JANOS
kárpitosnál készülnek jutányos árban 
kárpitosmunkák, sczlonok, 
díványok modem fotelek 
garnitúrák.

ÓKOLLÉGIUM
MELLETT.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra I

< <<<
<
4 
<

Petőfi-u. 6. sz. alatti
műhelyében készít minden e szakmába vágó (

munkákat kifogástalan minőségben és olcsó árban. El vá! ’alja ;
háló-, ebédlő- úri- és leányka szobák, mindenféle épületmunkák, < 

portálék és üzletberendezésék rajzszerinti készítését. !
ANTIK B Ü T O R O K I

speciális javítása. 3220 1

Rajzokkal és költségvetéssel díjmentesen szolgál. I

»I
| Megérkeztek a CSEPEL KERÉKPÁROK l 
3» 4 pengő heti részlet. Kerékpár névtáblára megrendelést felveszek X 
J HIS MASTER VOICE |
3* gramafonok és lemezek kecskeméti képviselete.
w Villamos világítási és erőátviteli berendezések CSILLÁROK. w
| PHILIPS RÁDIÓ |
¥ Telefongyári Standard Telefunken. £
$RÁDIÓ RÁDIÓJ
£ Telefon 194 KLEIN MIKSA Szabadság tér 2. JEKLEIN MIKSA

SS 1 ca, <ci cf» lií*. au.
A város központján 
kitűnően karban tar­
tott ház, két utcára 
nyiló kapukkal, tágas 
udvarral, négv lakás 
sál eladó. Gyümölcs- 
kereskedőnek kivá­
lóan alkalmas. Ért.

BERCSÉNYI-UTCA 6. SZ. ALATT.

Kitűnő alkalom, hogy értékeset beszerezzen

Valódi ezüst evöesz- 
közt, tálcát, kosarat stb. 
ad az eredeti, megírt olcsó 
áron, 6 havi részletfizetésre 

Goitein J. és Fia cég 
Népbank palota 376

Nagy farsangi vásár!
FELDSTEIN és DEUTSCH
Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség 

és olcsó

divatáruházában, Kéttemplom-köz
szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni 

árainkról meggyőződni szíveskedjék.

Nagy választék:
Damaszt- és vászonárúkban
Függönyök- es ágyterítőkben

Női ruha- es kabátszővetekben
Férfi „ „
Selymekben es bársonyokban
Kedvező fizetési feltételek!
Leltárnál felgyülemlett maradékokat minden

Paplanok- es sezlontakarókban 
Férfi és női zsebkendőkben 
Szőnyegekben, linóleumokban

Telefon: 178. szám,
elfogadható áron árusítunk.

Nyomatott u Elsó Krakeméti Hírlapkiadó- és Nyc vénytárMSÍf könp


